

# Wanduhr

## Bedienungsanleitung

DEUTSCH

### Spezifikationen

- Material: Metall, Kunststoff, Glas
- Maße: 4,5 cm × Ø 30 cm
- Inkl. 2 Wandbefestigungen
- Batterie nicht enthalten

### Sicherheitshinweise

Lesen Sie die folgenden Sicherheitshinweise sorgfältig durch:

- Gerät keiner Feuchtigkeit aussetzen
- Gerät nicht fallen lassen
- Nicht für Kinder geeignet
- Bitte zerlegen, reparieren oder modifizieren Sie dieses Produkt nicht selbst



WEEE - Entsorgungsrichtlinien elektronischer Geräte  
Elektro- und Elektronik-Altgeräte sollten nicht mit dem Haushaltsmüll entsorgt werden.  
Mit der ordnungsgemäßen Entsorgung vermeiden sie Umweltschäden.



Mit dem CE Symbol markierte Produkte erfüllen die Anforderungen aller zutreffenden EG-Richtlinien.

# Wall Clock

## Instruction Manual

ENGLISH

### Specifications

- Material: metal, plastic, glass
- Dimensions: 4.5 cm × Ø 30 cm
- 2 wall mountings included
- Battery not included

### Safety Instructions

Read the following safety instructions carefully:

- Do not expose the device to moisture
- Do not drop the device
- Not suitable for children
- Do not break the device down into parts



WEEE - Waste Electrical and Electronic Equipment Directive  
Waste electrical products should not be disposed of with household waste.  
You avoid environmental damage with the proper disposal.



Products marked with the CE symbol meet the requirements of all applicable EC directives.

# Horloge murale

## Mode d'emploi

FRANÇAIS

## Spécifications

- Matériaux : métal, plastique, verre
- Dimensions: 4,5 cm × Ø 30 cm
- 2 supports muraux sont inclus
- Piles non incluses

## Consignes de Sécurité

Lisez attentivement les consignes de sécurité:

- Ne pas exposer à l'humidité
- Ne faites pas tomber l'appareil
- L'appareil n'est pas adapté aux enfants
- Ne démontez pas l'appareil



WEEE - Directive relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques  
Les déchets d'équipements électriques ne doivent pas être placés avec les déchets ménager.  
Une élimination dans les règles évite les dommages écologiques.



Les produits portant le symbole CE répondent aux exigences de toutes les directives communautaires applicables.

# Orologio da muro

## Manuale di istruzioni

ITALIANO

## Specifiche

- Materiale: metallo, plastica, vetro
- Dimensioni: 4,5 cm × Ø 30 cm
- Incl. 2 supporti a muro
- Batteria non inclusa

## Istruzioni di Sicurezza

Leggere attentamente le avvertenze per la sicurezza:

- Non esporre il dispositivo a umidità
- Non far cadere il dispositivo
- Non adatto per i bambini
- Non scomporre il dispositivo nei singoli componenti



WEEE - Direttiva sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche  
I rifiuti di apparecchiature elettroniche non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Lo smaltimento corretto previene danni ambientali.



I prodotti contrassegnati dal simbolo CE soddisfano i requisiti di tutte le direttive CE applicabili.